

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. Baltay Tímea

Jogász. 2001-ben a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, 2003-ban a Közép-Európai Egyetemen (CEU) diplomázott. 2004 óta dolgozik az államigazgatásban, 2014-től a Miniszterelnökség kormányablakokért felelős helyettes államtitkára.

Dr. Belényesi Emese PhD

Okleveles közgazdász, valamint menedzseri szakdiplomával és neveléstudományi PhD-val rendelkezik. Munkatapasztalatait előbb az üzleti szektorban, majd a közigazgatásban, azután a felsőoktatásban, és a felnőttképzésben szerezte. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi Karának egyetemi docense és akkreditált tréner, felnőttképzési szakértő, illetve oktatóként és vizsgáztatóként közreműködik a közszolgálati tisztviselők továbbképzésében. Kutatói és publikációs tevékenysége a közigazgatás, azon belül elsősorban a közigazgatási menedzsment, valamint képzések és továbbképzések témaköréhez köthető.

Dr. Benedek Mária

Jogász jogi szakvizsgával, az Állami Számvevőszék felügyeleti vezetője. Közel 11 évi önkormányzati területen eltöltött vezetői munkakört követően, 2010-től az ÁSZ osztályvezetője, majd felügyeleti vezetője. Az első két évben az ÁSZ szervezetének és az ÁSZ-ről szóló törvénynek a megújításában vett részt. 2012-től pedig többek között az önkormányzati belső kontrollrendszer ellenőrzését felügyeli, amelynek keretében eddig 104 jelentés nyilvánosságra hozatala történt meg.

Dr. Berkes Lilla

2008-ban diplomázott a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán. 2008–2009 között a Renmin University of China hallgatója. 2009-ben kezdte meg doktori tanulmányait a PPKE Doktori Iskolájában, ahol 2012-ben abszolutóriumot szerzett. 2010-től az egyetem Közigazgatási Jogi Tanszékének tudományos segédmunkatársa. Fő kutatási területe a multikulturalizmus. Tanácsadó az Alkotmánybíróság Hivatalában.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogász képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. és a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Dicső László

Okleveles mezőgazdasági gépész üzemmérnök, igazgatás-szervező, humán szervező, térségi és vállalkozásfejlesztési menedzser, önkormányzati gazdaság-szervező. Pályája kezdetén tíz éven át mezőgazdasági repülőgép vezetőként dolgozott. Az önkormányzatok megalakulásától, 1990-től Alsómocsolád község polgármestereként tevékenykedik. A Baranyai Hegyhát Vidékfejlesztési Munkacsoport elnökeként dolgozott 2001-2008 között. A Települési Önkormányzatok Szövetségének elnökségi tagja.

Dr. Dobos Ágota PhD

Diplomáját az ELTE Bölcsészettudományi Karán szerezte, neveléstudományi PhD-val rendelkezik, fő kutatási területe a közigazgatási képzések és továbbképzések módszertana. 2010-ben HAESF senior kutatói ösztöndíjjal Washington D.C.-ben és Athens, GA-ban tanulmányozta az amerikai közszolgálat továbbképzési gyakorlatát. A Budapesti Corvinus Egyetem Corvinus Idegen Nyelvi Oktató és Kutató Központ, Közgáz Campus igazgatója, angol nyelvoktató, az Angol Üzleti Szaknyelvi Tréner szakirányú továbbképzés szakfelelőse. Tréneri oklevelét 1998-ban az ICMA Washington D.C. trénerképzőjén szerezte.

Farkas Marianna Rita

Közgazdász, 2010 óta az Állami Számvevőszék számvevő főtanácsosa, a szervezeti koordináció, a belső kontroll, és a működés monitoring szakterületeken eltöltött időszakot követően az utóbbi év folyamán az önkormányzati belső kontrollrendszer ellenőrzések hasznosulásának értékelésében vett részt.

Dr. Fazekas János PhD

Az ELTE ÁJK Közigazgatási Jogi Tanszékének adjunktusa. 2004-ben diplomázott jogászként az ELTE ÁJK-n, 2008-ban ugyanitt szabályozási (kodifikátor) szakjogász végzettséget, 2012-ben PhD-fokozatot szerzett. Közigazgatási gyakorlatát az Igazságügyi Minisztériumban, a Fővárosi Közigazgatási Hivatalban és a Magyar Mérnöki Kamarában szerezte. Az ELTE Bibó István Szakkollégium oktatója, az ELTE Szenátusának tagja. Oktatóként és vizsgáztatóként részt vesz a közigazgatási továbbképzésben és szakvizsgáztatásban.

Dr. Gellén Márton PhD

Jogász, közgazdász a Nemzeti Közszolgálati Egyetem adjunktusa. A Budapesti Corvinus Egyetem és a moszkvai Higher School of Economics vendégoktatója, a Leuveni Katolikus Egyetem meghívott kutatója, a Magyar Jogász Egylet Fővárosi Szervezetének elnökségi tagja. 2010 és 2012 között a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium főosztályvezető-helyettese volt, ezt megelőzően öt évig a Századvég Közigazgatási Akadémia tudományos főmunkatársa, később igazgatója volt. Kutatási területe a közigazgatási reform, a közigazgatási innováció és a közigazgatási vezetés.

Dr. Gerencsér Balázs Szabolcs PhD

Jogász, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszékének docense. Oktatási és kutatási területei: közigazgatási jog, nyelvi jogok, kisebbségvédelem, kisebbségi autonómiák, valamint közigazgatás-fejlesztés. A PPKE-JÁK Erekly István Közjogi Kutatóközpont igazgatója, a Flachbarth Ernő Kisebbségi Jogi Kutatóműhely vezetője. Oktatói-kutatói munkája mellett 2001-től köztisztviselőként, majd kormánytisztviselőként mind a központi, mind a területi közigazgatásban dolgozott, így különösen az Igazságügyi Minisztériumban, a Fővárosi, majd a Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalban, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumban. 2011-től ügyész, a legfőbb ügyész kabinetjében.

Dr. Gyegyák Balázs

2009-ben végzett a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, ezt követően két évig Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzatánál dolgozott jogi előadóként. 2011-től a Fővárosi Törvényszéken bírósági fogalmazó, majd a jogi szakvizsga megszerzését követően bírósági titkár. 2014-ben Infokommunikációs jogi szakjogász végzettséget szerzett a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán.

Dr. Gyergyák Ferenc

Igazgatásszervező, jogász, szabályozási (kodifikációs) szakjogász, címzetes egyetemi docens. Harmincnégy éve dolgozik a közigazgatásban, 1996-tól az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója, majd főtanácsadója. 2003-tól a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, illetve 2008-tól a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán oktat. Rendszeresen publikál, számos cikk, könyv szerzője, társszerzője. 2003-tól a Köztisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (KÖZSZÖV) főtitkára.

Dr. Horváth Imre László

Jogász, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán diplomázott. A Miniszterelnökség Kormányablakokért Felelős Helyettes Államtitkárság Kormányablak Igazgatási Főosztály Kormányablak Tudástár Osztály osztályvezetője.

Kiss Dávid

2012-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának politikatudomány szakán végzett mesterképzésen, 2010-ben ugyanitt végezte el az alapképzést is. 2012 nyarától kezdve a Nézőpont Intézet politikai elemzője. 2014 decemberétől a Miniszterelnökség Európai Uniói Ügyekért Felelős Államtitkárság EU Ágazati Főosztályán a Humán Ágazati Osztály vezetőjeként dolgozik.

Dr. Kovács Endre Miklós

A Fajsi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 2015. május 18. napjától, valamint a Nemzeti Köszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi Karának tanársegédje további jogviszonyban 2014. november 1. napjától. Ezt megelőzően a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal törvényességi referense. Korábban Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jogi Osztályának munkatársa. 2014-ben a Kúria PhD gyakornoki programjának volt résztvevője az Önkormányzati Tanács mellett. Ugyanezen évben fejezte be a PhD képzést a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Doktori Iskolájának közjogi programjában – jelenleg a doktori munkájának előkészítése van folyamatban. A 2011 novemberében megalakult Magyar Jog- és Államtudományi Társaság elnökségi tagja, emellett a De iurisprudentia et iure publico – Jog- és politikatudományi folyóirat társszerkesztője 2007-től, a lap alapításának időpontjától.

Dr. Kovács Zoltán

Jogász. Diplomáját 1982-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Karán szerezte, 1985-ben jogi szakvizsgát tett. 1982-1990 között ügyvédjelölt, majd ügyvéd. 1990-től Pápa város polgármestere, majd 2011-2014 között Veszprém megyei kormány megbízott, 2014-től a Miniszterelnökség területi közigazgatásért felelős államtitkára. 1998-tól Veszprém megyei 3. számú egyéni választókerületének országgyűlési képviselője.

Dr. Krizsai Anita

Jogász, a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Szociális és Köznevelési Osztály vezetője. 1995-ben szerzett szociális munkás szakon főiskolai oklevelet. 2002-ben végzett a Szegedi Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Karán, majd 2007-ben szakvizsgázott. 2008-ban az ELTE Jogi Továbbképző Intézetben Társasági szakjogász szakon újabb diplomát szerzett. 1995 óta dolgozik Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalában, 2010 óta osztályvezetőként. A Debreceni Egyetem Marton Géza Állam és Jogtudományi Doktori Iskola levelező tagozatos abszolutúriumot szerzett PhD hallgatója.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Prof. Emeritus Dr. Prugberger Tamás DSc

A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának és a Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karának volt tanszékvezető egyetemi tanára, jelenleg az előbbinek professor emeritus-a, az utóbbinak az ottani jogi karra is átvitt óraadó tanára. 1975-ben védte meg kandidátusi értekezését, majd 1998-ban védte meg akadémiai doktori értekezését. Kutatási területe a munka-, a gazdasági-, az élelmiszer-, és a környezeti jog. Fő műve: „Az európai és magyar összehasonlító munka-, és közszolgálati jog” (Complex Kiadó, Budapest., 2006), valamint: „Magyar munka-, és közszolgálati jogi reform európai kitekintéssel” (Novotni Kiadó, Miskolc, 2012).

Prof. Emeritus Dr. Sárközy Tamás DSc.

Jogász, egyetemi tanár (1979), az állam- és jogtudományok kandidátusa (1972), az állam- és jogtudományok doktora (1978). Mind kutatóként, mind állami funkcióiban szerepe volt a rendszerváltásnak a vállalati jog területén való megalapozásában. 1988 és 1990 között igazságügyminiszter-helyettesként, 2006 és 2008 között deregulációs kormánybiztosként tett a sikeres jogalkotásért. 2001-ben a BME GTK Üzleti Jogi Tanszékének alapítója és 2006-ig vezetője. 2008–2010 között a Vállalkozási Főiskola rektora. Számos gazdasági jogi szakkönyv és cikk szerzője. A Magyar Jogász Egylet elnöke.

Dr. habil. Stumpf István

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán 1982-ben jogi diplomát, majd 1985-ben Bölcsészettudományi Karán szociológus diplomát szerzett, 1996-tól a politikai tudományok kandidátusa. Az MTA Politikai Tudományok Intézetének tudományos főmunkatársa, a Századvég Politikai Iskola alapító igazgatója és az Alapítvány volt elnöke. 1982-től az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, 2013-tól a Széchenyi István Egyetem, Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar, Alkotmányjogi és Politikatudományi Tanszékén oktat, habilitált egyetemi docens. 1982-ben megalapította és 1988-ig vezette az ELTE Bibó István Szakkollégiumát. Több külföldi ösztöndíjat kapott, Liberty Fellow-ként, 1992-93-ban részt vett a Harvard Egyetem John Kennedy School of Government képzési programjában. 2011-től a European Judicial Network tagja. Számos alapítvány kuratóriumának munkájában vesz részt, és több tudományos folyóirat szerkesztőségében dolgozik. Az utóbbi években kutatásai középpontjában a pártrendszerek-választói magatartás, valamint a kormányzatok, az állam és az alkotmányos reformok elemzése állt. 1998-2002 között a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter volt. 2010 óta alkotmánybíró.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató.

Szenténé Tubak Klára

Közgazdász könyvvizsgálói képesítéssel. 18 év önkormányzati pénzügyi területen (amelyből 13 év vezető) eltöltött időszakot követően 2003-tól az Állami Számvevőszék számvevője. Az elmúlt 12 évben az Állami Számvevőszéknél elsősorban önkormányzati pénzügyi gazdasági, vagyongazdálkodási és belső kontrollrendszer ellenőrzések különböző (programkészítéstől a nyilvánosságra hozatalig) szakaszaiban vett részt, az ellenőrzések tapasztalatairól összefoglalókat, tanulmányokat készített.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Dr. Szűcs József

Jogász (József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar), igazgatás-szervező (Államigazgatási Főiskola). Közel 14 évig volt jegyző, gyermekvédelemmel is foglalkozott a gyermekvédelmi szakellátásban, jelenleg közszolgálati tisztviselő.

